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f1iNnonUTEX IlocTaHoBKa 3aga4yu

Teepdbze Hacimuuyoi

Kuoxkocmo

Hecymas daza — HecoknMaeMass HbEFOTOHOBCKAs
KHUJIKOCTb.

JlucriepcrnoHnHas paza — 4aCTUILBI TBEPAOTO
Marepuaja, KOTOpble HaXOAATCsI B 00beMe
"KUJIKOCTHU.



flinonuTex IlocTaHoBKa 3a1a4u
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* PaccmarpuBaeTrcs JJaMHUHApPHOE, HECTAIIMOHAPHOE TCUYCHUE.

* TemnoBsie 3 PEKTH HE YUUTHIBAKOTCH.

* MoaenupoBaHue OyJIET MPOU3BOAUTHCS MPHU JOCTATOYHO
MaJIBIX CKOPOCTSIX TEYEHHS, YTOOBI CUUTATh KUIKOCTh
HEC)KUMAEMOM.

* 3agaya OyaeT MOAEIUPOBATHCS B OJHOMEPHOM CllyYac.



flinonuTex IlocTaHoBKa 3a1a4u

E‘{wf{:l— Cin—Cst)Sp+ vs Em-{"]
dx

p. (M+ l:,s"jcmlfs ) ﬁ(ﬁf _ )

at

=0

ACmS = CmvsS
at ax

31ech :

Vi - CKOPOCTb T€UECHUS KUJKO CTH

Vs - CKOPOCTh YaCTHII JUCTIEPCUOHHOM (Pa3bl
Cm - KOHIIEHTpalUsI ABWKYIIUXCS YaCTHII
Cst - KOHLIEHTpAIUs HEMOABKHBIX YaCTHIL
Pf- IIJIOTHO CTh YKUJIKOCTHU

Ps - ILIOTHO CTh MaTepHaia YaCTHII

B - BI3KOCTB KMJKOCTH

S = 50(1 = Cst)
S - oAk IOMEPEIHOrO CEUCHHS KaHala



flinonuTex IlocTaHoBKa 3a1a4u

HewnsBecTHEIE B JaHHOM 3amade - Vi (X,t) ,Vs(X,t), Cm(X,1),Cst (X,1).
4 HEM3BECTHBIX U 3 YPABHEHMS, HY>KHO €II€ OTHO.

dCgr 1 (Em.ﬂs.&? . Cﬁ'IPI{FI_”H}j

bananc macchl JJET HCIIOABMZKHBIX YaCTHUI 3aMbIKACT CUCTCMY ypaBHCHHﬁ.

3necn
Y1 - KO3 UIMEHT 0CaXKACHUS
v2 - KO3(PDUIIMEHT BBIMBIBAHHUS



flinonuTex IlocTaHoBKa 3a1a4u

NmeeMm 4 Heu3BECTHBIX U 4 ypaBHEHUSA, KOTOPBIC HY’KHO JOTIOJHUTH HAYaJIbHBIMU
Y TPAHUYHBIMHU YCIIOBUSAMU:

['panuyHbBIE YCIOBUS:

Cm E:[].I t) — fl (t).' T“Jf[:{].l tj =V 0 ps(D.'tj =V 0

HauaneHble ycnoBus:

Cm I:xr ﬂj = gl [Ij! C.S‘t(xr U) = 92 (I)J .E;IS[IJ Dj — i':Ill:l.' .E}f(xr U) = T’J'D



flinonuTex Pemienue 3agaun

JI1 mosrydeHust penreHusi, BOCHOJIb3yEMCS SIBHOM CXEMOM METOAa KOHEYHBIX
Pa3HOCTEM.

JInckpeTuzanus:

x; =ih, h= —; t, = kdt,  dt

ol B

ITepexon OT MPOU3BOIHBIX K PA3HO CTAM:

dv Vi, TV, Qv Ve U]
dx h ' dt dt

i ke Lk K
v, _ Vsipy — Vs, dv, _ Vs, -,
dx h ' at dt

9C,,  Cinr., = Cp¥ 9C,, Cn™ —C,F

m

dx h ' dt dt

5C5r C_qr_k_ - {:'_w,-r_k afﬂ C.-;ikTI o Cstf‘:

L

dx h ' at dt




(LI NoNnUTEX

AJTOpUTM OBLIT peaaTu30BaH
Ha s3bike Python 3.4

B xaueTcTBe BXOOHBIX
JIAQHHBIX [10/1aBAJIMCh
rapameTpbl

MOJIEIH Pf, Ps, B, S, y1,7Yy2 a
TaK)K€ Ha4aJIbHbIC U
I'PAHUYHBIE YCIIOBUS.

B kadyecTBe pe3ynbrara ObUIH
MOJTy4Y€HBI MaTPHUIIbI
NEePEMEHHBIX Vi, Vs,

Cn, Cst,
BU3YIM3UPOBAHHBIC
cpecTBaMM OMOIMOTEKH
matplotlib

Pemienue 3agaun
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flinonuTex CxoauMOCTb pelneHust

IlocTaHoBka 3aga4uu:

M
vo=02=, Cp =01, Cy =03sin(mih), Cpnp=

OrnpeneneHne OTKIOHEHNUS
= k1 k2
Ur = max;|ve*t — v
f i | i f; |

——

k o 7 Cn Ce
200 1.4%10-4 3.9%]104 7.8%10-3 6.6%10-3

500 2.3%103 1.13*%]102 3.23%107 2.73%1073
1000 5.6%104 2.53*%10° 0.23%]10* 4.2%104
2000 L.12*10+ 8.82%10+ 7.83%10+ 1.12*%104




(LI NoNnUTEX

Onpeaenenue ko3 duuneHTa ocaxaIeHus

IlocTanoBka 3agauu:

M
vo=0-, Cn, = 0.3sin(mih),

[Topsimox onpeneienus:

Cst

Cm

0.25 4
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Cst

0.4

KoopawHaTa X (M)
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KoopanHaTa X (M)
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KoopauHaTa X (M)
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1.0

Cst

0.25 4

0.20

0.15

0.10

0.05

0.4 0.6
KoopawHaTa X (M)

0.25 1

0.20

0.15 4

0.10

0.05

0.0

0.2

0.4 0.6
KoopauriaTa X (1)
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ITocTanoBka 3agauu:

vo=02—, C,°=10"5,
c i

[Topsimok onpeneieHus:

0.10 ‘
0.08 +
0.06

0.04 +

] L

KoHUeHTpauwnsa B TOHYKE MakcMMyMa

0.00

T T T
0 20 40 60
KoathdrUuneHT BblMbIBaAHWA

80

T
100

Cye = 0.2sin(3mih),

11

Cst

Onpenenenue KO3PPUUHUEHTA BLIMbIBAHUS

C ke

mp

=105,

0.10 4 — t=0c
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0.08 - -—- t=10c
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0.02 -
0.00 A
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KoopawHaTa X (M)




(LI NoNnUTEX Onpenenenue KO3PPUUHUEHTA BLIMbIBAHUS

ITocTanoBka 3agauu:

M
vo =02, Cpn®=10"5, (.0 =02sin(3mih), C,f=10"5

mp

[Topsimok onpeneieHus:

0.10 0.10 —_ t=0c
o === t=2c
3 -—- t=5c
E 0.08 4 0.08 - -—- t=10c
2
ix}
=
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5
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m o
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15
o
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v 0.02
I
o
b
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T T T T T T T T T T T
107 10? 102 103 10* 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
KoathpruuneHT BblMbIBAHWNA KoopawHaTa X (M)
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IlocTanoBka 3agauu:

M
i.-:'ﬂ - G.ZFJ

PacripenesieHust KOHLIEHTPALWN:

Pemienvie moJiHOM 3a1a4n

Cny = 0.1,

0.30 — t=0c
——- t=5¢
=== [ =10¢C

0.23 -—- t=15¢
0.20
# 0.5 1
0.10
0.05 - p-casl AR U [——
0.00 1

KoopauHaTa X (M)
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KoopauvHaTa x (M)

0 . - ke .
Cs¢, = 0.3 sin(mih), Crng = 0.1,
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flinonuTex PemeHue moJIHOM 3a1a4n

Pacrnipenenenue CKopoCTeil Kaue CTBEHHO MEHAETCS CO BPEMEHEM
AHAJIOTUYHO pacHpeIeIICHUIO KOHIICHTPALUX HEITOABUKHBIX YaCTHUII
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KoopawHaTa x (M)
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